



29 апреля 2022 года настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) вместе с волонтерами прихода посетили пункт временного размещения вынужденных переселенцев расположенный по улице Крылова.

В дни Светлой седмицы особенно хочется поделиться с ближними радостью, которую принес светлый и спасительный праздник Светлого Христова Воскресения.

Настоятель храма поздравил жителей пункта с праздником Пасхи Христовой: «Воскресение Господа нашего Иисуса Христа возвещает всему миру победу над смертью. Осознание этого укрепляет нашу веру, раскрывает смысл жизни, дарует надежду и силу преодолевать трудности и побеждать искушения. Сегодня, когда грех и зло приумножаются в мире, мы празднуем Пасху как победу жизни над смертью, как победу добра над злом. Желаю вам мирного неба, сил, терпения и мудрости».

Гости вручили вынужденным переселенцам пасхальные куличи, сказали им слова поддержки и утешения.



